

“国考”昨起报名 洛阳地区招39人

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)备受关注的2014年国家机关及其直属机构录用公务员考试昨日开始网上报名。本次“国考”计划招录1.9万余人,是近3年来招录人数首次下降。其中,洛阳及驻洛单位共招录39人。(详见右表)

在本次“国考”招考职位中,国税系统仍是“大户”,吉利区、偃师市、孟津县、新安等10个县(市)区国税局共招27人,大部分要求大专以上学历即可,对政治面貌、工作经验均没有要求。再加上河南黄河河务局豫西黄河河务局及下辖的孟津黄河河务局、吉利黄河河务局招6人,洛阳银监分局及辖内监管办事处招5人,洛阳市气象局招1人,共计39人。

另外,郑州铁路公安局洛阳铁路公安处招50名线路警务区民警或车站派出所

民警,主要在所辖线路从事线路治安管理工作,或从事车站治安管理工作。

考务工作人员提醒考生,“国考”报名采取网络报名的方式进行。从即日起至10月24日18时,报考人员可登录考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2014>)进行网上报名,也可通过人力资源和社会保障部门门户网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)或国家公务员局门户网站(<http://www.scs.gov.cn>)上的相关链接报名或查询相关信息。

公共科目笔试定于2013年11月24日进行,这次考试最大的变化体现在申论考试时间由传统的150分钟延长至180分钟,更便于考查考生的真实水平。对不诚信报考处罚更加严格,首次明确“骗考”者5年内不得报考。

洛阳及驻洛各单位招录人数	
河南黄河河务局豫西黄河河务局	招1人
豫西黄河河务局孟津黄河河务局	招3人
豫西黄河河务局吉利黄河河务局	招2人
洛阳银监分局辖内监管办事处	招2人
洛阳市气象局	招1人
洛阳银监分局	招3人
吉利区国家税务局	招2人
偃师市国家税务局	招1人
孟津县国家税务局	招1人
新安县国家税务局	招2人
伊川县国家税务局	招3人
宜阳县国家税务局	招3人
汝阳县国家税务局	招4人
栾川县国家税务局	招3人
嵩县国家税务局	招4人
洛宁县国家税务局	招4人

制图 翔宇

“微型党课”进基层 迎来一片叫好声

本报讯(见习记者 高峰)“崔教授,请问庄稼只施农家肥,不用化肥,中不中?”“不中!农家肥主要是氮肥,植物需要氮磷钾,农田同样需要化肥……”15日,由省委宣传部组织的“送党课进基层”集中宣讲活动走进我市。课堂上,听课党员与授课专家热烈讨论,气氛活跃。

此次宣讲以“微型党课”为主要教育形式,采取多人同台宣讲的方式,每场安排三四个专题,然后进行集中座谈讨论。宣讲团由来自郑州大学、河南农业大学、河南财经政法大学、省农业厅等单位的专家组成,课题包括提高种粮效益、农村土地流转等。

连日来,宣讲活动在偃师市首阳山镇、洛龙区龙门镇、宜阳县柳泉镇和香鹿山镇、孟津县白鹤镇、吉利区吉利乡、汝阳县内埠镇、伊川县城关镇进行。这种既结合基层工作需求又可参与讨论的党课,受到基层党员干部的欢迎。

黄合超: 追求完美的“黄一刀”



黄合超(左)与护士交流患者病情

今年50岁的黄合超,是洛阳新区人民医院(原洛钢医院)院长、副主任医师。两年来,他平均每年完成手术400余例,最多的一天做了9例。他做手术努力追求完美,手术速度快、技术标准高。

1985年,黄合超到原洛钢医院普外科工作。1994年,他到解放军第二军医大学长海医院进修,学习肿瘤标准化根治技术。回院后,他率先在我市开展“胃癌、结肠癌的标准化根治术”、“肝癌右半肝切除”等高难度手术。当年,31岁的黄合超参加了全市外科医生“技术比武”。在比赛现场,一例在当时要花近两个小时胆囊肿除手术,黄合超仅用40分钟就完成了。现场评审专家连连赞叹:“手术基本功扎实、技术娴熟流畅,手到病除!”因为做手术快、技术标准高,黄合超得了“黄一刀”的称号。

1999年,他主持的“经静脉介入治疗在肝癌治疗中应用”等科研项目,获河南省科技进步三等奖一项、洛阳市科技进步二等奖两项、河南省科技成果奖一项。

2000年,当了院长后的黄合超,在病号眼中和其他医生没什么区别。他每天穿上白大褂,亲自为内脏器官肿瘤患者做手术,手术做完,他才开始处理各项行政事务。

医院手术统计报表显示,自2007年以来,黄合超每年完成的手术都在300例左右。2012年,他完成手术400余例。病人多的时候,他经常一天完成多例手术,最多的一次,他完成了9例腹腔镜微创手术。

多年来,黄合超在肝胆外科和腹腔镜外科颇有建树,曾获洛阳市首届“优秀名医”、洛阳市“青年科技二等奖”等荣誉,先后被评为市卫生系统“十佳医生”、洛阳市“新世纪学术带头人”,多次被市卫生局评为“医院管理工作先进个人”、市卫生系统“先进个人”。

本报记者 王晓丹 通讯员 胡灿国 文/图

洛阳师范学院党委副书记张宝明: 学者本色师者心



人物简介

张宝明,男,汉族,1963年出生,安徽蒙城人;中共党员,博士,教授,博士生导师,享受国务院政府特殊津贴专家,“新世纪百千万人才工程”国家级人选,河南省优秀专家,河南省优秀教师;1985年毕业于安徽师范大学,1988年获河南大学文学硕士学位,1995年获南京学历史学博士学位,2004年武汉大学出站博士后;历任郑州航空工业管理学院图书馆馆长、洛阳师范学院副院长,现任洛阳师范学院党委副书记,兼任河南省哲学学会副会长、中国社科院中国近代思想史研究中心常务理事等。

张宝明是国内社科学界知名学者。他在《中国近现代思想文化史》、《20世纪中国思想与文学思潮》、《20世纪中国诗学》等方面卓有建树,成果颇丰。

潜心问学 笔耕不辍

张宝明在治学生涯中,在问题意识的驱动和推演之下,将主要精力投入到20世纪近现代启蒙思想史的研究。早在1998年,张宝明就出版了自己的首部专著《启蒙与革命——五四激进派的两难》,学术道路实现了从文学向思想史的跃进,为以后的学术研究定下了基调。

10多年来,张宝明孜孜治学,术有专攻,在学术的道路上笔耕不辍,完成了一批高质量的学术成果。其主要学术著作有:《忧患与风流——世纪先驱的百年心路》、《自由神化的终结——20世纪启蒙失忆探源》、《陈独秀的最后十年》、《多维视野下的〈新青年〉研究》、《转型的阵痛——20世纪中国文学思想与文化启蒙论衡》等,这些著作备受学界瞩目和好评。中国社会科学院的学者称他是中国学术界具有代表性和自我研究定位的新锐人物,认为张宝明坚持马克思主义的世界观和方法论,“以一种解构的情怀挖掘在思想史研究中被人遗忘的甚至是误解了的思想真实,致力于还原原生态的思想原貌”;既注重宏大理论建构和经典思想发微,也强调考据和微观实证,“其研究视角呈多维立体交叉状,其观点因极具批判性而锐气十足”。

张宝明还主持国家哲学社会科学基金项目2项、教育部人文社会科学规划项目和河南省哲学社会科学规划项目等省部级项目10多项;在《中国社会科学》、《文学评论》、《光明日报》等国内重要报刊上发表论文100余篇,被《新华文摘》、《中国社会科学文摘》、《中国人民大学报刊复印资料》等转载60余篇;曾获河南省社

会科学优秀成果一等奖、河南省“五个一工程”奖等权威奖项5个;同时,还获得享受国务院政府特殊津贴专家、“新世纪百千万人才工程”国家级人选、河南省优秀专家、全国社科基金项目认真负责鉴定专家、河南省优秀教师等诸多学术荣誉称号。

张宝明的治学理念深刻独到。他认为,学者必须有自己的主攻方向,形成自己的体系,要有高度的学术自觉和深沉的问题意识。“没有问题的学术只能是泡沫,是赝品,是装饰品。”他说。

求真务实 科研强校

在担任洛阳师范学院副院长期间,作为主管科研的学校领导,张宝明恪守求真务实的精神,本着“以学科建设为龙头”的科研管理理念,实施科研强校战略。在他的努力和带动下,该校科研工作突飞猛进。该校现有4个省级重点学科、1个河南省工程实验室、1个河南省高校工程技术研究中心、2个河南省普通高等院校社科重点研究基地、1个河南省非物质文化遗产研究基地、2个省高校重点实验室培育基地。近年来,该校承担国家基金项目70余个、省部级项目360多个,发表SCI、EI收录期刊论文861篇,核心期刊论文2074篇,主编或参编教材、出版专著400余部,获省科技进步奖、省社科成果奖、省优秀教学成果奖等各类成果奖900余项。

在科研强校战略的实施下,洛阳师范学院引进和培养高水平人才,科研实力不断增强,学术成果的社会评价持续提高。2013年全国大学综合排名排行榜发布,该校列第335位,在全省高校中排第12位;教师平均学术水平在榜上列全国第243位,列全省第7位。

传道授业 乐在其中

张宝明不仅是一位学者、教授,还是一名教学有方、深受学生喜爱的名师。他曾深情地说:“我喜欢教师这个职业,深处教学一线让我切身感受到一线教师传道、授业、解惑的辛苦,也更有利于我与教师们沟通交流。”

张宝明为本科生开设了《20世纪近现代启蒙思想史》和《20世纪中国文学与思想文化》等课程,由他主编的《20世纪:人文思想的全盘反思》被选为本科生选修课和研究生教材。在课堂上,他不但恪守求真务实的精神,也保持开放的心态,与学生坦诚交流,深受学生欢迎。选修过张宝明课程的本科生对他的评价是:知识渊博,语言风趣幽默,讲课深入浅出,在教学中不断进行创新,最大限度地增强了课堂教学的新颖性,提高了学生学习的兴趣。

在研究生的课堂上,他对文本细析精解,一丝不苟。他教导研究生要注重对原始文本的精细阅读,养成写读书笔记的习惯。他还向学生传授做好学问的三个“诀窍”:一是要有学者的胸怀和视野,所谓“海纳百川,有容乃大”,又所谓“不自见故明,不自是故彰”;二是要有准备冷板凳、蹲得住图书馆的决心和意志;三是要心仪自己的研究对象,筚路蓝缕,上下求索,逐步达到王国维先生讲的做学问的三重境界。张宝明的研究生这样评价他:做他的学生虽然辛苦,但绝对能学到真本事。

如今,张宝明担任学院党委副书记,负责全院的宣传思想政治工作和团学工作,深厚的学养和长期的社科研究,让他形成了全新的理念,工作呈现出崭新的气象。

(曹玉涛)



我市对部分消费领域开展集中维权

本报讯(记者 王蕾 通讯员 赵梅香)近日,市工商局出台加强重点领域消费维权工作的实施方案,对五大类商品及服务领域集中开展消费维权工作,还将对银行业、电信业合同格式条款开展规范整治工作。

市工商局相关负责人介绍,今起至2015年年底,对家用电器、服装鞋帽、装饰装修材料、交通工具、服务业等五大重点领域,集中开展消费维权工作。

在家用电器方面,各级工商部门将针对家电商品质量参差不齐、售后服务无保障、维修服务质量差等问题,依法对以假乱真、以次充好等违法行为进

行查处。

在服装鞋帽商品方面,工商部门将集中解决其中标识标注不规范、质量不达标、存在安全隐患等突出问题。

对于装饰装修材料类商品消费,工商部门将针对人造板及其制品、木器涂料、内墙涂料等装饰装修材料和家具、金属制品等商品,集中解决违反装饰装修材料有害物质限量标准要求的质量安全问题。

交通工具类商品方面,主要针对汽车灯具、刹车片、车内装饰材料等汽车配件和电动自行车等商品,集中解决不符合安全标准、没有产品合格证等突出问

题,严厉查处非法销售已明令淘汰的燃油助力车等违法行为。

随着现代服务业发展,近年来该领域消费诉求量呈逐年上升趋势,工商部门将集中解决虚假宣传、利用格式条款加重消费者责任、免除经营者义务等违法行为,依法规范服务领域经营行为。

另外,从即日起至2014年2月,市工商部门将依法查处银行业、电信业利用合同格式条款侵害消费者合法权益的案件。通过加强对银行业、电信业合同格式条款规范监管,促进合同监管履职到位,营造公平有序的银行、电信业消费环境,维护广大消费者合法权益。

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

洛阳市万家安房地产开发有限公司申请办理“民兴苑”经济适用房项目一期地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳市万家安房地产开发有限公司

二、项目概况:该项目东至铁三局六处家属院,西至用地界,南至用地界,北至唐宫东路、铁三局六处家属院,建设用地面积为7697.796平方米。

三、用地性质:居住用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。